



Pred nastup na trgu

Zadar i Litvu vežu more, košarka i želja za slobodom

Razlozi zašto smo ovaj blagdan željeli obilježiti i u Zadru, leže u mnogim zajedničkim poveznicama između naša dva naroda. Osim zajedničke vjere, Litvu i Zadar povezuju more i košarka, a još više neizmjerana želja za životom u neovisnoj i slobodnoj državi, kazao je voditelj Ureda veleposlanstva Republike Litve u Zagrebu Deivydas Stankevičius

Hana RADULIĆ
Snimio Vedran SITNICA

ZADAR ● Folklornim glazbeno-plesnim nastupom Republika Litva jučer je i u Zadru proslavila Dan neovisnosti, svoj najvažniji državni blagdan kojim je ova baltička država, po mnogočemu slična Hrvatskoj, 11. ožujka 1990. godine postala neovisna i samostalna država. Tom je prigodom na Narodnom trgu u prijepodnevnim satima upriličen folklorni program »Šokim trypkim« u izvedbi ženskog zbora »Svaja« iz litavskog grada Kretinge. Ovaj glazbeni nastup, kojim se Zadranima željelo približiti Litvu kroz kulturno-umjetnički program narodnih pjesama i plesova organizirali su Grad Zadar, zadarska Turistička zajednica, a na inicijativu počasne konzulice Republike Litve u Hrvatskoj Rime Koić.

Sličan put do neovisnosti

Upućujući pozdravne riječi gostima iz Litve zamjenik za-

darskoga gradonačelnika Ivica Vlakića istaknuo je kako su Litva i Hrvatska prošle sličan politički put do svoje neovisnosti, kao i to da obje države imaju slične povijesne, kulturne i vjerske poveznice. Litva je, naime, jedina baltička država u kojoj je većinsko stanovništvo rimokatoličke vjere.

Zadranima, okupljenima na trgu, obratio se i voditelj Ureda veleposlanstva Republike Litve u Zagrebu Deivydas Stankevičius koji je zahvalio domaćinima na srdačnoj i toploj dobrodošlici.

– Dan neovisnosti poseban je dan za sve Litavce jer je prije 25 godina naša domovina ponovno uspostavila svoju neovisnost, kazao je Stankevičius. Litva je, naime, 1990. godine po drugi put u svojoj povijesti ostvarila neovisnost jer prvi put je ova država s oko tri i pol milijuna stanovnika postala samostalna 16. veljače 1918. godine, a period neovisnosti potrajao je do 1939. godine.

– Razlozi zašto smo ovaj blagdan željeli obilježiti ove godine i u Zadru, leže u



Folklorni glazbeno-plesni nastup

mnogim zajedničkim poveznicama između naša dva naroda. Osim zajedničke vjere, Litvu i grad Zadar povezuju more i košarka, a još više neizmjerana želja za životom u neovisnoj i slobodnoj državi, kazao je Stankevičius.

Među litavskom delegacijom u Zadru bila je i predstavnica Grada Kretinge, zadužena za prosvjetu i znanost Adele Mazuliosviesve. Kretinga se inače nalazi u tzv. »primorskoj Litvi« u blizini važne baltičke luke Klaipeda i turizam joj je, kao i Zadru, značajna gospodarska grana.

Gospodarska stabilnost

Od počasne konzulice Republike Litve u Hrvatskoj Rime Koić doznali smo kako je Litva, koja je od početka ove godine pristupila euro zoni,

dan danas gospodarski stabilna zemlja, s malim postotkom nezaposlenosti.

– U Hrvatskoj danas stalno živi dvadeset Litavaca, dok ih je poslovnima za Hrvatsku vezano oko pedeset. U Zadru Litavci dolaze najviše u turističkoj sezoni, ali sve češće i izvan sezone, a naša biciklistička reprezentacija već 12 godina trenira upravo u Zadarskoj županiji, na području Starigrada, istaknula je počasna konzulica Koić, napominjući kako su odnosi Hrvatske i Litve jako dobri i prijateljski, a ulaskom Hrvatske u EU međudržavna suradnja još je poboljšana.

Inače, Zadar i Zadarska županija ugošćuju svake godine kulturno-umjetničke grupe, te razne strukovne i druge udruge iz Republike Litve s kojima Zadar ima jako dobru

suradnju, a jučerašnji blagdan Repulve bio je još jedna prilika za približavanje sa sjeveroistoka.

Nakon nastupa na Narodnom trgu, zamjenik konzulice Ivica Vlakić s članovima ženske skupine primio je uviđajući litavsko izaslanstvo. Na susretu je također ostalim, spomenuto ko mogućih područja radnje iz srodnih područja između grada Kretinge i Zadra. Na susretu je također ostalim, spomenuto ko mogućih područja radnje u bliskoj budućnosti od turizma do u izravnom leta niskim avio-prijevoznicima postoji interes na oba litavska je strana zanimanje za zadarska tva u kruzerskom tu



Ženski zbor »Svaja« iz litavskog grada Kretinge